Bezirksausschuss des 1. Stadtbezirkes: | o

Altstadt-Lehel

Landeshauptstadt Mincher, Direktorium, Eom oy
BA-Geschafsstelie Mitte, Tal 13, 80331 Monchen!: ggr?;m[’ma” slery
: - * . SN

eEsUng e

Landeshauptstadt Minchef
Kommunalreferat
Vermessungsamt
‘Conirolling '

Benennung von Stralen und Wegen in Griinanlagen.

i

Stellungnahme des BA 1 Altstadt-Lehel
Unser Zeichen: 2014.03 D 3.3

Sehr geehrte Damen und Herren,

der Bezwksausschuss 1 Altstadt-Lehel hat sich in ssiner Sﬁzung vem 18.03. 2014 mit der ,,Benen—

nung von Strafien und Wegen in Grinanlagen® befasst.

Anlage 4

Landeshauptstadt
Munchen

Vorsitzender

Wolfgang Plschel

Privat:

Liehigstr. 14

80538 Miinchen - _

Telefon: 089/22802676

E-Mail: bat.pueschel@muenchen.de

BA-Geschiftsstelle Mitte:
Tal 13, 80331 Minchen -
Ansprechpartnerin: |

- Telefon: 089/29165154
. Telefax: 089/22802674

e-mail: bag-mitte.dir@muenchen.de

Minchen, den 20.03.2014

-

Der Bezir'kséusschuss sieht in dieser ThematiK'|

Mit freundlichen.GriiBen

Wolfgang Plxéchel
Vorsﬂzender des BA 1 Altstadt—Lehe]'



Bfezirksraus‘schu‘ss.des 2. Stadtbezirkes - - ﬁr Landeshauptstadt
Ludwigsvorstadt-isarvorstadt | = Munchen

Vorsitzender
- Alexander Mrkiosy

Landeshauptstaelt Minchen, Direktorium,

BA-Geschiftsstelle Mitte, Tal 13, 80331 Minchen anat
" Baaderstralte 82
' o . 80469 Mimrchen .
Landeshauptstadt Minchen | L opefon: 839928552%1
Kommunalreferat = - Sry 2 Sax: Lemreloacle
; A E-Mail: miklosy@aol.
Ver_mes_sun_gsamt Y T ! o.y-@ com
Controlling - o v mmie Geschiftsstelie:
‘ - | GEY 28 dary a4l Tal 13. 80331 Miinchen
T e o S L Teleion: 089/22802673
B jerdn Ea— Telefax: 089/22802674"

E-Mail; bag-mitte. dir@muenchen. de
Munchen den 27 03 201 A

- Benennung von StraRen und Wegen in Grunzugen, Erneute Anhorung zur beantragten
Anderung der BA-Satzung, BA-Antrag Nr. 08- 14/ B 04763, BA 11 Mxlbertshofen-Am Hart

Stellungnahme des BA 2 Ludw:gsvorstadt—lsaworstadt
Unser Zelchen 20?4 03B 3 3.2-

-.Sehr gieehrfe Damen und Herren

“mit Schre:ben vom 20 02. 20‘]4 haben Sie den Bezwksausschuss 2 LudWIQSvorstadt—Isarvorstad’t
Um Stellungnahme zur o0.g. Thematik gebeten.

Un’cer[agen und verweist auf seine
?,Hauptwegen |nﬁGr'unzugen~

Der BA befasste sich in seiner Srtzung am 25. 03 2014 Vm' d

Mit freundlichen GriiRen

Alexaﬁde.rl\/ﬁk[osy
Vorsitzender des BA 2
- Ludwigsvorstadt-Isarvorstadt -



",

Bez;rksausschuss desB Stadtbezarkes ' : . Landeshauptstadt

ﬁm Maxvorstadt Minchen
\" . .
Vorsitzender

Dr. Oskar Holl

- Landeshauptstadt MEnchen, Dlrektonum

Tal 13, 83331 Manchen E . 5 Geschiftsstelle:
. , PR CAVIR Tal 13, 80331 Miinchen .
An das . L | Abe | Hspr ,I = I WVA | K_?_. Ansprechpartnenn ro
- : = T mranalrefarat ajla Telsfon: 22803666
Kommunalreferat - [ gy ARl —= | Telefax: 2280 2674
Vermessungsamt, COI’]"Zl E\.. d vETISIUNGSAl L iﬁj{ o E-Mail: r@muenchen.de
;—C ‘ ) 2 %;mw i — Privat:
) ; 18 Harz 20 , : - Enhuberstrage 1, 80333 Miinchen
. S - : , Telefon: 52 45 35 _
SMY [Termine :

S , Miirichen; 14.03.2074
Benennurig von SstsraRen und Wegen in Crinanlagen. . '
TOP C 2.2.1/0314 .

' Sehr geehrte

der Bezwksausschusses 3M akvorsta'dt. befasstg__gigh inder Sl’fzung vom 11.03. 2014 mit der o.g.

Angelegenhelt sieht Jedoc 'Geblet des Bezwksausschusses 3 Max-
vorstadt. M

- Ihre Anfrage vom 20.02. 2014 wrrd daher lediglich zur Kenntnis genommen

Mltfreundhchen GruBen : ' B ‘ .

Dr. Oskar Holl |
Vorsitzender

Sprechstunde: Stadﬁeﬂbﬁro Schelhngstraﬁe 28 a, 80799 Munchen
dienstags 18.00.18.00 Unr oder nach Verembarung .
Konto-Nr 1963 50-803 Postbank tMGnchen BLZ 700 160 80



Bezirksauss,chuss des 4. Stadtbezirkes o . ﬁf Landeshaupistadt
Schwabing-West. -- 2/ Minchen

Vorsitzender: -

- , R IDieBe| RS | EA |Reg. |Kopie| - Dr.WalterKiein
. Landeshauptsfadt Minchen, Dire.ktorium Tal13, 80531 Wnuh'aq Kommunalreferat an: . E Privat: o
. Kommunalreferat ‘ . Angererstr. 7 b, 80796 Miinchen
> : BdR Agril , i Telefon: 309948
VA-G-C : - - 2. Apr 784 |" - |- Telefax: 55069476
| — yorrvs erove B BA-Geschiftsstelle Mitte:
€8 | M | 1S |AWMI|MHM| | Tal 13, 80331 Manchen
' 1 291651
Rev | BV |BewA VermA|l SgM | FV 2;::;;‘: 32803615;2 .
c E-Mail: bag-mitte.dir@muenchen.de

A " Munchen, den 27.03.2014 -
: Be’nennung von Stralten und Wegen in.GanzDgen ’ '

Erneute Anhérung der Bezirksausschiisse zum Anirag Nr. 08 14/8.04763 des BA 11 o

M[]ber’tshofen-Am Hart vom 10.04.2013 N T I A= y l J\DD

Ste]lungnahme des BA 4
TOPF.1 03/14

Sehr geehrie. _ ) : L .

.der Bezirksausschuss 4 Schwabmg-West hat sich in seiner Sitzung am 26.03.2014 it [hrem
Anhgrungsschreiben vom 20.02.2014 ‘befasst und einstimmig beschlossen, seine am
25.07.2013 bei der ersten Anhérung durch das D:rektor:um beschlossene Stellungnahme vom

nochmals® zu bestaﬂgen

~.Der BA 4 unterstiitzt den Antrag des'BA 11.
Wl'e dessen Vorsitzende erlautert, geht es nicht urh eine generelle Freigabe der Benennung.
von Wegen in samtlichen Griinanlagen und damit um eine vollige Aufgabe der bisherigen

Praxis;, sondern um Orientierungshilfen ftir nicht oriskundige ' Besucher in einem
lanagestreckten Griinzug inmitten eines Neubaugebiets, also in einem begriindeten Einzelfall.®

Mit freundlichen GriiRen

B Y

. Dr. Walter Kiein



Bezirksausschuss des 5. Stadtbezirkes.

Ihr Schreiben vom
20.02.2014

IAr Zeichen

Friedenstr. 40,-81660 Miinch
Zi. 2.200 o e
Telefon: 2 33-6 14 82

* Telefax; 2 33-6 14 85~ -

E-Mail: bag-ost dir@muérich
Minchen, 27.03.2014

Unser Zeichen- .

A7.2103/14

St_ellun,gnahme zur Thematik ,,Benenn_'u'ng von Stka-Sen und Wegen in Grﬁnan‘iagén‘f' ‘

. Stellu’ngnah;ﬁe des BA 5. '

i . . v

 Sehr geehrte Damen und Herren,

‘Landeshauptstadt:

en

en.de

" Au-Haidhausen - 2/ Munchen -
P e e EHE
L. ABe | Asprl £A | VWA | Kop
o igr b Kommunairelersd alle 'Vorsitzende: . -
T Verimessungsamt Adelheid Dietz-Will
Landeshauptstadt MOnchen, Direktorium [ A E ylva o .

Frisdenstr, 40, 188D Mipchen . e d 97 p . ‘ Telefon: 44 88 233 -
. - 2 3% Bz 2016 E-Mail: dietz-wil@mnet-online.de
oo . R — Geschéftsstelle: = .

.Andas S e Tlamrain: - Telefon:233-6 1492
Kommunalreferat : - www.mugnchen.info/ba/05/index htm
Vermessungsamt A -
Controlling - BA-Geschiftsstelle Ost:

‘zu threr im Betreff genannten Anhdrung teile ich mit, dass der Bezirksausschuss 5 ;_ Au-Haid-
hausen —in seiner Sitzung am 19.03.2014 mit der Angelegenheit befasst und dabsi einstimmig
beschlossen hat, seine Beschlusslage aus dem von lhnen beschriebenen vorhergehenden .

Anhérungsverfahren durch das Direktorium aus dem Juli 2013 beizubehalten.

. Auf die entsprechende Anlage 3 zur Vorlage fiir die Bezirksauésbhués-éatiﬂngskommissi‘oh

am 28.11.2013 darf insoweit verwizsen werden.

Der BA SISIeht es nach wie vor als sinnvoll an, ;z_\({rar'nicht}edz‘en Weg in Grijnanlagen Zu
benennen, sich eine solche Option jedoch fiir den einzelnen Bedarfsfall gerade im Falle
Ubergeordneter Wegebeziehungen in weitlaufigen Grilnziigen vorzubehalten.

- Mit freundlicheén Grill%ep o

" Adelheid Dietz-Will -
. Vorsitzende im BA 5

* _Au — Haidhaussen



Bezirksausschuss des 6. Stadtbezirkes o Landeshauptstadt
' o K ' ~/ - Munchen )

Sendling
a d , Di i B B i i3 .
h;?ﬁ?i?fﬁsﬁéw'ﬂﬁﬂiﬁef retdorium “ | . . I\;lzils(ﬁegdfgtz
. ' . ) Kraelerstr. 4
,ﬁ“ das Ireforat : o - 81373 Mtinchen
ommunaire erat . . ' - — ‘ ba@markus-lutz.com
Vermessungsanit — Controll L B RPEA Jl Bspr l EA- | WvA | Kop | - i
" L . — T A e s als T Geschiftsstelle: :
: . su| Fommumaleuret 2 Meindistr. 14, 81373 Miinchen
o] Vermessungsa Bedl | Telefon: 233 33881 -
L A . Telefax: 233 33885 -
) ,GE\O--- N Ve, M&FZ il —— - E-Mail: bag—sued.dir@muencher}.de
B ' : N
S . P Minchen, 11.03.2014
SERA UTerminn S :

Benennung von Strafen und'_Wegen in Griinanlagen

Sehr geeﬁrte L ' o

“der Sendiinger Bezirksausschuss.hat sich in seiner Sitzung vom 10.03.2014 mit der Benennung von .
StraBen und Wegen in Gritnanlagen befasst und sich einstimmig der im Schreiben des Direktoriums

- vom 24.06.2013 veriretenen Verwaltungsmeinung angeschlossen, wonach eine Benennung von Stralken
und Wegen in Grinanlageficht fistieridig ist. o : ' :

Mit freundlichen GriiRen

Markus S. Lutz o
Vorsitzender des Sendling_er_Bezi.rksausschusse‘s



Bezirksausschuss des 7. Stadtbezirkes- o ' Landeshauptstadt

Sehd[ing-westpa'rk Mtinchen

‘ Vorsifzende
| TR TR T Ingrid Notbohm
Landeshaupistadt Miinchen, Direkt i - i h‘ , = AL,
nceshal [Uigjeig]=: (s) um -
Memdlslr:dp D133 Mg i Sty | Komm —55753!&?@?‘3'- Privat:
if.—G VYarmis sungsant Badgasteiner Str, 8

. Telefon: 7600538
" Telefax: 7600539
E-Mall: ingrid. notbohm@taonline.de

An das s
Kommunaireferat e
‘Vermessungsamt Controllmg 3 ‘u"

[ 4]
i § ."

]f RS ¥ 20w

i Tea
i

i
T

Geschaftsstelle

Meindlstr: 14 ,81373 Munchen
Tetefon: 233 33882 -

Telefax: 233 33885, ’
E-Mail: bag—sued.dir@muenchén,-de

Minchen, 14.03.2014
Steliungnahme zur Thematik', Bennung von Stra[?sen und Wegen in Grunaniagen

."".
’:n

- . 1

Sehr geehrte Damen und Herren

der Bezwksausschuss 7 Sendlmg—Westpark hat sich i in seiner Sﬁzung am 11 03.2014. mit
0.9- Thema nochmals befasst.

——
¥

Bekiatigt seinen Antrag Nr. 08-14 /B 5503 vom 14 01. 2014 ,,Benennung von .
Grunan[agen und Wegebenennung in Grunaniagen“ .

 Mit freundlichen GriiRen

‘Ingrid Notbohm . :
Vor31tzende des Bezrrksaussch usses 7




" Bezirksausschuss des 8. Stadtbezirks I Landeshauptstadt
! | She | ’ 2 Minchen
Schwanthalerhdhe - : : ,

: L f ABe {l Rspr J EA [ WA KO{J-J-‘, _ Vorsiizendé_’r

Larideshauptstadt Minchen, Direktor] e o - - o )
Msingistr 1481373 Mirchen Kommiunalreferat glle- | Ludwig Womner
PR . Vermeasungsamt, AR
Kommunalreferat .o : —]  Geschiftsstellé: :
Vermessungsamt §2 Mai 20t : Meindistr. 14, 81373 Miinchen -
Controlling - | - : . Telefon: 233 33883

ST YR E . = Telefax: 233 33885 .

SHV Te{mm‘ ’ E-Mail: bag—sued.dir@muenche_n.de

Minchen, 24.04.2014
Steliungnahme zur Thematik »Benennung von StraRen und Wegen in Griinanlagen® -

: Sehr geeh.r’te Damen und Hérrérji

Ztnachhaltig die Initiative, Alich Siralien Unid Wege 2.B: in Parkaniagen

~ Gerade in Grinanlagen halten sich viels aitere Personen oder Miitter mit Kindern auf um Er-

“holung zu suchen. Cleichzeitig tragt dieser Personenkreis ein hohes Risiko, was die sofortige
Hilfe im Falle von gesundheitlichen Problemen oder Unfalien anbelangt. Wird z.B. ein Ret-
tungswagen benétigt, kann es sehr hifireich sein, diesen mittels Angabe des Wegenamens
schnell und direkt zur ve,rung'luéktenll?erson Zu lotsen. Derzeit funktioniert* dies nur —wenn

. Uberhaupt - durch vage Angaben markanter Punkie im Umgriff der Parkaniage (,am Kiosk -

rechts” / ,bei der groRen Buche geradeaus® usw.}; haufig missen Ersthelfer den Rettungswa-

gen am Parkanlagenrand ,abholen®; wertvolle Zeit}geht so verloren.

I

Als weiteren Grund méchtén wir anfiihren, dass gerade in den Irmenstadtbezirken durch die
zusatzliche Méglichkeit der Benennung von Stralen und Wegen dié Ehrung verdienstvoller
Mitbiirgerinnen des Stadtbezirks fortgesetzt werden kénnte. im 8. Stadtbezirk haben wir man-
.~ gels'weiterer Entwicklungsfischen fiir neu anzulegende Stralen und Wege hierzy keinerle].
Mbglichkeiten. Ein Staditsilbezug verdienstvoller Mitblrgerlnnen unseres Stadtbezirks durch -

ériliche StraBehbgnennungen kann nicht mehr hergeste_ilt Werdén.

" Wir bitten. daher, die Initiative zu Unterstitzen und die Benennung von Strafen und wegen in
Parkanlagen etc. zu erméglichen. ' : :

Mit freundlichen GriiRen

Ludwig Womer
Vorsitzender

1t Hierzu mochten wir folgende Griinde anfiihren:



Bézi'rks'ausschuss des 9. Stadtbezirkes - _ " Landeshauptstadt
Neuhausen - Nymphenburg ' 2/ Minchen .

UA Verkehr, Vorsﬁ.zender Hans- Jorg Scheerer ) . ? ' Vorsitzende

Maximilian-Wetzger-Str. 7, 80636 Miinchen, Tel.: 181588 " Ingeborg Staudenmeyer
Landeshauptstadt Munchen, EA-Geschaftsstelle Nord - . . ’ " . -
Ehrenbre#steiner Sir, 28 a2, 80893 Mnchen Privat:
: : Schachenmeierstr, 52
80636 Minchen
Telefon: 233-25986
. - . - Telefax: 233-25428
g T E-Mail: ingeborg. staudenmeyer@
i Y o LR
UV AHe —i’. e }"L Eﬁ_ﬁ_ﬂfj}‘_,__...i..;ﬂ-l _  muenchen. de
- H"’ T RAmTRNaT CHTEL _,i“f_l : :
\ Sty l . ”elri‘“sfa* nesant Sk _ . Geschaft_sstg[le: .
s : LEEEIETE PN Ehrenbreitsteiner Str. 28 a
3 Z@Q ~ - 80993 Minchen
Geo _ | BfEer Tillg N Telefon: 159 86 89 35
lr = AN 4 - Talefax 159 86 89 21
LEL—%_—_’———’M T __._J : - E-Mzil; bag-nord. dlr@muenchen de
Quly Vet - - R Ansprechpartnerrn

‘Mﬂhchen, 18.03.1 4

Stel[ungnahme zur Thematik ,,Benennung von StraBen und Wegen in Grunanlagen
UnserZelchen 07/13-3.12

Sehr geshrte Damen und Her'rén

At Keln e d.igkelt in den in seinem Gebiet liegenden gro[?aﬂachlgen Grinanlagen
(Nymphenburger Park, lrschgarten Olympiapark) Straf.‘sen oder Wegbenennungen einzufihren.

Der Olymp:apark ist hmrelchend gekennzelchnet in den anderen Anlagen wurde eine Namensver-
gabe von memandem verrmsst daher wird auch ein Entscherdungsrecht als Uberfl uss:g beurteilt.

Vorstehender Beschluss wurde in der Sitzung des BA 9 am 18. 03 14@%@ / mit Mehrhelt .
$0 gefasst.

_fo__,.@r_x@_richeﬂ GriiBen

[

Ingeborg Staudenmeyeﬁ -
Morsitzende




Bezi rksa usschuss‘des. 'IQT S.tadtbezirkeé

Mbésach

Landeshauptsfadt
2>/ Minchen

Lo

Vdrsitzende

~7

Landeshaupistact Minchen, BA-Geschd

&y
SIEHEINOIC
Ehrentreitsteiner Str 28 a_80393 Mir

Kommunalreferat |-

- Vermessungsamt
Controlling

Johanna Salzhuber

ST Privat: - ' .
ol Bingeher Str. 2, 80993 Minchen
q Tetefon: 14'69 82
] - Telefax: 14958 711 | -
Geo ,
Lo | ;y Geschiitsstelle: :
L T . P . Ehrenbreitsteiner Str. 28 a
SMVY | Termini. : : ' 809893 Minchen
. S . "Telefon: 159 86 89 31.

Telefax: 159 86 8921

E-Mail: bag:nord.dir@muenchén.de

Ansprechpartner *

‘Muncheri, 19.03.2014_ .

Benennung von StraRen und Wegen in Grinanlagen

_ Sehr geshrte Da_rﬁe

n und Herren,

~der BA 10'Moosach hat sich in-seiner Sitzung ari 17.03.2014 mit der emeuten Anhérung zu 0.g..

Thematik befasst. -

Er verweist hierzu auf seine Steliungﬁahme aus der Sitzung vom 22.07.201 3, In der er.-de.n An-
trag, die Benennung von Strale und Wegen in Griinanlagen zu ermdglichen, unterstitzt hat.

el

s

Eine Benennung vo

VoraUssetzuno ist allerdings, dass es sich tatsachlich um ein i
SehlieRungdsfunkiion Fir Radfahrer und FuRganger hat.

n‘Nebenwegen ist dagegen nicht erforderlich.

Als Beispiel fir einén derartigen ErschlieRungsweg kénnen folgende Verbindungen in Griinanla-
gen herangezogen werden: - : R ' - :
zwischen der Strale Am Kapuzinerhdlzl und In den Kirschen : ‘
- zwischen der Donaustaufer Strae und der Pappelalles tber die Rangierbahnhofbriicke
. (dieser Weg ist Stadtteilverbindung zwischen Moosach und der Fasanerie und Schulweg)
- Olympiapark westlich der Landshuter Aliee von der Triebstralle zur Olympia-Pressestadt

Diese Wege gehéren zudsm zur Radlhaupiroute und sind entsprechend beschildert,

Eine Benennung erhoht auch die Auffingbarkeit fiir die Rettungskrafte bei Unfillen.

F[j;_" Riickfragen steher wir Qern zur Verfligung.

Mit freundlichén GrilRen

A )

Johanna Salzhuber
Vorsitzende

ﬁ'dungsweghan delt, der_‘:__\ T

)
i




Bez;rksausschuss des1 1. Stadtbezzrkes C ‘iﬁ Landeshauptstadt
Milbertshofen — Am Hart 2/ Munchen '

Vorsitzende
Antome Thomsen
Landeshauptstadt Minchen, Direldorium ’ . ' '
) : Prwat

A-Geschaftsst reftsteiner Sir, 80993 MO
. e - [ngolstadter Str. &.

: a : ) IR 80807 Mtinchen :

» oot I ' Tel/ Fax: 089/ 35 35 98 32
‘Kommuna]referat ! Antonie. Thomsen@bsb-muenchen.de

- Vermessunasami T . _
- DY Geschifisstelle:

5 BA-Geschéitsstelle Nord

oo o Ehrenbreitsteiner Sir. 28a
320 L : 80993 Minchen

=T . Telefon: 089/ 158°86 89-32

| B0 . | ! Telafax: 089/ 159 86 89-21

[Sf\fi Vo Terimin; ’ T bag-nord dir@musnchen.de .

- - Ansprechparinenn I

Munchen 13.03. 20‘{4

Benennung von Stralen und Wegen in Griinanlagen

Sehr geehrfe '
der Bezwksausschuss 11 hat S|ch in seiner Sitzung am 12.03.2014 mit lhrer Zuleltung befasst

" Der Bezlrksausschuss 11 spricht S[Ch nach wie-vor einstimmig fur die Benennung von StraBen und
Wegen in Griinzlgen aus und verweist nochmals auf seinen in Kopie beigefligten Antrag vom

10. 0420‘13
Bel Ruckfragen stehen wir geme zur Verfugung.

Mit freundilchen GruBen

s

‘Antonie Tﬁoms.en
Vorsitzende




e

.Sprecher: - Fredy
Hummel-Hoslauar

L X &

SPD-Fraktion im Bez:rksausschuss 'H

Eﬁﬂ%ﬂ&ﬁﬁ"ﬁ@@ﬁﬁ - Am Hﬁﬁ' . . e, B8
p e — . 80809 Minchen
Fredy Hummel-Haslover - Riesenfeldsic. 86 éﬁm@uﬂgﬂqu in je Sitzung das ) Tel 089-3518774
' o Rezirksausschussss am ,(), . 2043 ' 0177 - 2224078
BA 171 der LH Minchen . . - magil: FradyHummael
Eirppbaameien o palionali 'unm .. (@t-onlinede

Geschafisstelle Nord

z.Hd. Frou Antonie Thomseng; hegohlussen fabasiehat?
Ehrenbreitsteinerstr. 28a -
180993 Manchen - | BEZitHEaUBSiD /f/_?

5 R  §2013-03-30

1) thchtzutretlendes streichent

Befreff: 'Ani{cg an den BA 11 zour Plenumssitzung am 2013-04-10
Hier: Benennung von SiraBen und Wegen in Grﬁ'nzﬁgen o . N

Der Bezirksausschuss mobge beschlieBen: -

n den Kataiog der Entsche;dungsrechte ‘der Miinchnar Bez;rksausschusse, fes’tgeiegt inder Satzung der
: Munchner Bezarksausschusse, w:rd ro{gendes Entscheldungsrecht aufgenommen : :

Entschmdung uber die Vergabe eines Namens fiir-2ine StraBe bzw. eines Weges innerhalb emes Grunzuges
sowie Uber die Aufste!lung von (StraBen~ Wege- -Jhinweisschildern in Grunzugen :

Begr;:indung'

Genérelt werden in stadtlschen Grunzugen keine StraBennamen vergeben und auch keine Hinweisschilder auf
abgehende Stralen aufgestellt Zuweilen kommt es jedoch vor, dass bei 'der Pianungvcn Neubaugebieten _
Grinzige innerhaib von Slediungsgeb}eten angelegt werden, welche dann w1chtrgen verkehrliche Funktion
zukommen Um dieser Funktlon gerecht werden zu kdrnen, benot:gen solche Verbmdungswege dann auch
Namen. Ebenso kann es Hmwe:sschilderauf abgehende StraRen geben. Da in den Bez!rksausschussen die beste
'Ortskenn’zms vorhanden ist, solite die Entschadung dariiber bei ihnen liegen. Es sei ergénzt, dass die
Namenswahl fr den Weg selbst selbstversténdlich bei den gieichen zentralen Gren’uen llegen soll, die fir dle
Benennung reguldrer Verkehrsstrallen zustandxg sind.

- An‘rrcgéfe{fer/in , SPD-Fraktion |

- <

Fredy Hummel Hcts!c:uer

" Die MiSnchenParkel

Stellverirsteria: -

Schaeider—Geyér Susanpe  Hurmpsrdinceir.8 BOBO7 MiUnchen . +4% {0}8? 3544 56_&6 - Geyersusanne@i-online.ds

Kowoll Mothics ) Fingerkravtonger & . 80937 Minchen +4% {0)89 27 38 9?8 01 B kewolmao@gmex.naf

Tl Alamoroniom Bren-Bichiar-Wao 56 | BOT37 Minmchen | +4% )171576 1498 : of@sowhy.de




.B_ezjrksaﬂsschu'ss' des 12. StadtbeZir’kes_ - ‘ Landeshauptstadt

) Schwébing-Freimann_ MUﬂChen

Vorsifzel;lder:
. Werner Lederer-Piloty

Privat:

Landeshauptstadt Munchen, Direktorium,
BA- Gaschaﬂssle!le Mitte, Tal 13,.80331 Munnhen K,.,
- ?p ' MolikestralRe 9
‘ _ " alle ' 80803 Manchen-
Kommu: 15 Telefon: 089/397007
) munalreferat b E-Mail: batl2@lederer-piloty.de
Vermessungsamt - ' . .
Controlling Geschiftsstelle:
. ) : Tal 13, 80331 Munchen - i
_ Ansprechparinerin:
{

- Telefon: 089/22802675

Telefax: 089/22802674
e-rnail: « {@muenchen.de

M_Unchen, 26.03.2014

Benennung von StraBen und Wegen'in Grﬁnanlégen

' ‘Steilungnahme des’ Bezlrksausschusses 12 Schwabmg Frelmann
unser Zeichen: D.3.2.3./03/14 o :

Sehr geehrte '

der Bezxrksausschuss 12 Sc:hwabmg Frelmann hat sich in séiner Sitzung am 25.03.2014 mit
der o.g. Anhorung befasst und spncht sichfar eine Benenn‘ung von Stralfen und Wegen in
Grunanlag DHAT B all aus. : - :

Mit fréundlichen Griiien

Dietrich Keitel
stellvertretender Vorsitzender des BA 12
- Schwabmg«Frelmann -



. g

'Bezirksaussbhuss des 13. Stadtbezirkes = - Léndeshauptst'adt
BogenHhausen : - Munphen |

g ABe‘r Repr | B8 | VA
ROTHMRSlraTarat
Yermessungsamt

KOD © Vorsitzende
Angelika Pilz-Strasser

Landeshauptstadt Mtnchen, Direltoriurn
Eriedenstrale 40 81880 Minchen

Kommunalreferat Privat:

17 Birr 9 Plankenhofstr. 342, 81929 Miinchen
Vermessungsamt . i f’@ﬁ’? 201 Telefon: 0173/856 69 41 :
Controlling ' : E-mail: APilzStrasser@gmix.de

Geschaftsstelle: ) ]
Friedenstr. 40, 81660 Miinchen
Telefon: 233-61483

Telefax: 233-61485 )
E-Mail: bag-ost.dir@muenchen.de

Minchen, 13.02.2014

Ihr Zeichen - _ : Unser Zeichen ' —
. ‘ 22470314 + 2.@.4/_08/13

Ihr Schreibean vom
20.02.2014 )

»Benennung von StraEeh und- Wegen in'. Griinanlagen“ _. o , _
(BA-11-Antrags-Nr. 08-14 /B 04763); Vorlage der BA-Satzungskommission vom 28.11.1 3
Stellungnahme BA 13 Bogenhausen ' C oo ' :

Sehr geehrte Damen und Herren,

. der Be‘zirksauéschuss 13 Bogenhausen hat sich in seiner Sitzung ‘§m‘1 1 .-03..:201 4 mit o.g.
. Anhdrung befasst und sieht auch weiterhin einstimniic edari,; -

' Es wird um Berticksichtigung lgebeten.

Mit freundlichen Griten o | T

o . V ) -
Angelika Pilz-Strasser ‘
Vorsitzende des BA 13 Bogenhausen



Landeshauptstadt

Be:zirkslauss'chuss des 14. Stadtbezirkes
Miinchen

Berg am Laim

Vorsiizender ‘

e Robert Kulzer _
Landeshauptstact Manchen, Diektorium | = |+ £0%2 O
Friedenstrale 40, #1860 Minchen e F‘rru"at: ,
) V‘“__-].‘ .Annabrunner Sfr. 18
_ . G l' S I 81673 Miinchen
- . . T Telefon : 454 32 263 .
Andas - e | . :
Kommunalieferat - —-(—:";—1 - B ﬁ@ﬂ& E]:ii : robert.kuiz?r@gmx.de )

. { ' :
Vermessungsamt - i , e : Geschaftsstelle:
Coritro_lling S SMY e ] ; Friedensirale 40

- . ’ ‘ . © 81680 Minchen
Telefon: 233 -6 14 86
Telefax:. 233~ 6 14 85
bag-ost.dir@muenchen.de
Minchen, 28.03.2014
" Ihr Zeichen: Unser Zeiéhen: ' ' lhr Schreiben vom:

352/03/14 ' o 20.02.2014"

Stellungnahme zur Theﬁ‘:atik',,Benennung von StraBen und Wegen in Griinanlagen® .

. Steflungnahme des BA 14

Sehr geehrte Dar_nen und Herren,.

zu lhrer im, Betreff genannten Anhérung teile ich mit, dass sich der Bezirksausschuss 14 ~ Berg
am Laim — in seiner Sitzung am 25.03.2014 mit der Ange[egenheit erneut befasst und dabei ein-
stimmig beschlossen hat, seine Beschlusslage aus dem von thnen beschriebenen vorhergehenden
Anhérungsverfanren durch das Direktorium aus dem Juli 2013 beizubehalten. Aus unserer Sicht .
hat die zwischenzaitliche Diskussion keine Argumenie ergeben dis zu einer Verandering unserer .
Position fihren mussten : :

Auf die entsprechende Anlage 3 zur Vorlage flr die Beznrksausschuss—Satzungskommlssmn |
am 28 1 1.2013 darf lnsowelt verwiesen werden :

Der BA 14 S|eht es nach wie vor als smnvoll an, Zwar f1ie ht_L_den ‘Weg in Gmnanlagen zu
benennen snch eine solche Optlon Jedoch fur den gut be_grunde‘ten Ernzeifa!] vorzubeha!ten .

Mit freundiichen GriiBen

Robert Kulzer
Vorsitzender im Bezirksausschuss 14

Berg am Laim



~ Bezirksausschuss des 15. Stadtbezirkes . T "Landeshaupt‘stadt '
- Trudering-Riem Z Mynchen

Vorsitzende

S s../?'ff . Dr. Stephame Hentschel -
i gl AL P Privat:
, - : Sty Vogesenstrale 52a.
81827 Miinchen
Telefon: (089) 43 77 70 79

. - P J_:_...Vi
,{;g:g{ggg:;r e;ea';: L‘G‘ 2 Telefax: (089) 43 77 70 80 _
gsg E-Mail: stephanie.henischel@t-online.de

“Controlling - Edﬁ_’][__'_f X et T ) -
| SV | Termin: : o posehaftestelleOst -

81660 Miinchen .

Telefon:; (089) 233 - 61484
Telefax: (089) 233 —- 989 61484
E-Mail: bag-ost.dir@muenchen.de

_ ' Minchen, 21.03.2014 =
Ihr Schreiben vom Ihr Zeichen ' . "Unser Zeichen
20.02.2014 : TOP 5.3/20.03.2014

Stellungnahme des Beznksausschusses 15 Trudenng- Rlem zur Thema’czk ,,Benennung von
StraBen und Wegen in Grunanlagen“ '

Sehr geehrte Damen und Herren,

der Bezirksausschuss 15 Trudering-Riem hat sich in seiner Sitzung am 20.6.3.201 4
mit lhrer Anhfjrung vom 20.02.2014 befasst und ei‘nsﬂmmig fc]gendes beschloésen'

Wir sind der Auﬁassung, dass intb: "g'“'ndeten Emzelfallen aine Wegebenennung in Grunzugen
- durchaus méglich sein sollte. Insbesondere dann, wenn durch den Grunan[agenweg Straflen mit
“Wohnbebauung fuRRlaufig erreicht werden und sich diesé Wegebeziehung als von FuRgangemn

stark oder sogar ubermaﬁig stark genutzte Wegebeziehung haraus kristallisiert. Dies ist dann der -
Fall, wenn hier eine besonders gtinstige Wegebezighung zum OPNV besteht. Hier iiberehmen
-diese Grinziige einen WIchtlgen Teil der Erschhefsungsfunktlon Es sollte dem Vermessungsamt
daher mdglich sein, dlese Falle emzugrenzen und klar zu defnleren - _ -

er verweisen hier bEISple]SWEISB auf die Diagonale auf der Panzerwiese und biiten zu berlicksich-
tigen, dass nach der bisherigen Regelung in nicht gewidmeten Grunanlagenwegen auch keine Na-
mensschilder der btraBen aurgestef t werden diirfen, die durch dtasen urunamagenweg errelchnar

smd

Mit freundlichen GriiRen

br. Stephanie H'er'ltgéhe! )
Vorsitzende des BA 15
~Trudering-Riem

5;3_Ben§n,n urg_vorn_3Strallen_Wegen.odt



!

i
1 Kommunalreferat
! Vermessesungsamt

j Controlling

" Sehr, géehrie Damen und’ He‘rren

Landéshauptstadt Mdnehen, Direkt;:riurn -
Friedengiralte 40, 81660 Minchen -

_lhre Zuleitung vom 20.02. 2014

Bezwksausschuss des 16 Stadtbez;rkes , o ﬁ’» Landeshaubtstadt

- Ramersdorf-Perlach \=/ - Munchen

-Vorsiizende
Marina Achhammer

. Privat:- '
Emdenstr, 108 817’35 Minchen
Telefon: (089) 6806730
Telefax: (089) 68050056

Geschiftsstelle:

. Frisdenstrale 40, 81660 Miinéhen
Telefon: (089) 233 614 -80/-84
Telefaxx (089) 233-61485 .
E-Mail: bag-ost.dir@muenchen.de

X o _ Miinchen, 20.03.2014
Inr Schreiben vom ~IhrZéichen - Unser Zeichen '
2_0.02.2014, ] . : ' ’ - ,5.6.2/12.032014
Benennung von Stral?sen und Wegen in Grunan!agen,

Sitzung des BA 26 am 12.03.2014

"

der Bez:rksausschuss 186 hat sich in seiner Sitzung am 12.03. 2014 mit lhrer Zuleltung
vom 20.02. 2014 bzg] der Benennung von Straf’en und Wegen in Grunanlagen befasst.

In dieser Si{zung hat der Bezirksausschuss 16 seing Stellungnahime zu dieser Thematik,

. die in der Sitzun am_SO 0720_13 beschlossen wurde, einstimmig bekraftigt. Die darin-aufgeflhrien

’ Argumenté ]

1 den stadtischen Grunanlagen gelten weiter:

Der Einwand, es komme durch diese Forderung Zu einer immensen Haufung an Benennungen ist
aus Sicht des Bezirksausschuss 16 nicht stichhaltig. Der Bezirksausschuss 16 ist der Meinung,

" dass die Bezirksausschiisse das notwendage Maf an Zurlickhaltung beachten und z. B. nur

. Hauptrouten oder groﬁere Plaize in den Grinahlagen und Grunzugen benennen werden.

Mﬁi@!@@@n,, GriiRen

Marina Achhammer

- Vorsitzende dés BA.16

— Ramersdorf-Pérlach —

RN
¥

gruenzueg e_wege_;ben,en’nung__anh_KR_stellrj_“03 14.0dt



Bezirksausschuss des 17. Stadtbezirkes

=

: - Munchen
Obergiesing-Fasangarten :

' Landeshauptstadt

" Landeshauptstadt Miinchen, Direlktorium
Friendenstr, 40, 81660 Minchen ?

- -Kommunélreferat
-Vermessungsamt
Controlling

Ihr Schreiben i.rorn' : thr Zeichen

20.02.2014

- Unser Zeichen

Vorsitzender
Horst Walter

- Privat:

Bacherstrale 2, 81539 Munchen
Telefon: 650 09 77 .

© - Telefax: 630 65 UQ

E-Mail:
ba1 7—h0rstwa§ter@mnet—ma1l de
Geschiftsstelle:

Eriedenstrale 40, 81660 Manchen
Teléfon: 233 — 6.14 90

. Telefax; 233 -6 14 85

e-mail: bag-ost.dir@muenchen.de

Datum - - - -

13.03.2014 -

Steli_uhgnahme zur'Thématik ~-Benennung von Straken uﬁd Wegen in Griinanlagen®

Stellungnahme des BA 17 aus der Sitzung vom 11.03.2014

Sehr geehrte o

=

zu der i im Betreff genannten Anhorung teile :ch mrt dass sich der Bezirksausschuss 17 —

' ObergieSIDQ. Fasangarten —

in seiner letzten Sitzung am 11.03.2014 mit der Angelegenheit

befasst und dabei einstimmig besch!ossen ha’t die: vor[iegende Béschlussvor]age"

'sohl:efst sich dem Antrag des Bezwksausschuss 11-an.

-~ Mit freundlichen GrDBen' '

- Horst Walter -
Vorsifzender im BA 17,
Obergiesing — Fasangarten

Internet:
hitpzwww.muencheh, deld;r

ey

Pradlkat fir vorbildliche
Gleichstellungspalitik
fiir Frauen und WManner



-Bezirksausschuss des 17. Stadthezirkes o T’—:T Eéﬁde@h‘auptstadf R
S ' - B Miinchen ~
Obergfesxng-Fasangart_en : o

| | 260913

T

Eilt [ [ib-Rag. (&

G, HAN . R HAI/BA ’
an " -.‘ o -'b..‘ -L}_

Herr oo ..

Landeshauptstadt Minchen, Direkeriom Disektorium - HA I[] BA Vorsitzender -
Frieridenstr. 40, 81560 Minchen . . s o L ] Horst Walter
- ; T 24 SER 2013w | -
o ' 7 . fi Ptivat: o
Direktorium : | . *  Bacherstraie 2, 81539 Minchen
D-ll-BA - _ - ‘ -~} “Teléfon; 890 09 77.
: o LAz 0267, (,[._4_.(9@‘% é?;?;?sgcssog

ba17-horstwalter@minet-mail.de

_ Geschéfisstelle: o
Friedenstrale 40, 81650 Miinchen
Telefon: 233—-614 20

Telefax: 233—-614 85 i
. e-mait bag-ostdir@muenchen.de

Dafum o .

Ihr Zeichen - UnserZeichen
A : : 01353

thr Schreiben vom
24.06.2013

' Be‘nennﬁn’g von Siralen und'Wegen in 'Grﬁpzﬁgen—Ahht}fﬁngssc;hreiben IR
BA-Antrags-Nr. 08-14 / B'04763 des BA 11 vom 10.04.2013

. Stellungnahme des BA 17 aus der Sitzung vom 10.09.2013
Sehr geshrier Her T,
. zu der im Befreﬁ genannten Anhdrung teile i_éh mit, dass sich der Bezirksausschﬁsé"[?— B
. Obergiesinig-Fasangarten —in seiner letzten Siizung am 10.09.2013 mit der Apgg}_agggheitm
befasst und dabef einstimmig beschlossen hat, sich dem Antrag desfBezirksausschisses 11
=anzuschliehen und sich sbenfalls fiir éin’ Enfschieidungsrecht auszuspfechen. . .

Mit fréﬁndlicﬁén Griken

Horgt Wafisr .
Vorsitzender im BA 17 .
. Obergiesing — Fasangarten

Internet: Pradical for vortildliche )

httpffwww.muenchen. de/dir Geichsleliingzpolitik
) ' ﬁ{ﬁau:n und Manner

Ed



. B_ezirksaﬁssghusé des 18. Stadtbezirkes ' , Tﬁ Landes_haqptétadt‘

Untergiesing-Harlaching & M-ﬁnchen

Vor51tzender

L efi @32 | Clemens Baumgirtner LL.M. Eur.
Landeshauptstadt Minchen, Direktorium Sty il j
Friedenstrale 40, 81650 Minchen s Bei Privat:
: _ . oS tha” Ea@baubmggeétner .net
1| Kommunalreferat (Zao R nternet: www.ba18.de
Vermessungsamt R 8 n:g ’%@* L %ﬂ“% . _
' Controlli 50 . ) . Geschaftsstelle:
oniro ing . ' F&W Tarmin : H Friedenstrale 40, 81660 Miinchen
: LLLAE RAZLLILE . Telefon: 233 — 614 81/2/6
Telefax; 233614 85
~E-Mail: bag-ost.dir@muenchen.de
" Miihchen, 20.03.2014 -
Ihr Schreiben vom - . Ihr Zeichen N ' . ' ’ Unser Zeichen

.. 20.022014 o ‘ , L .

Anhérungsschreiben zuf Thematik ,,Benennung von StraRen und Wegen in Grﬁnanlag‘en“

Stellungnahme des BA 18 aus de’r-Siizu'ng vorm 1 8.03.2014 E -

Sehr geehﬁe —
sehr geehrte Damen und Herren,

der Bezirksausschuss 18 hat sich in seiner Mérz—Sitﬁung mit lhrem Schreiben zur emeufen
Behandlung der Thematik der Benennung von Strarsen und Wegen mnerha!b von Grunzugen
- befasst. : »

, Hierzu darf ich Ihnen mitteilen, dass der Bezirksausschuss 18 - wie auch-bereits im Juli 2013
beschiossen - die Maglichkeit zur Benennung von StralRen und Wegen in Griinaniagen sehr
begrifien und der damit Verbundenen notwendtgen Anderung der BA-—Satzung einstimmig
zustimmen wirde: o

Mit f’;e,und!ichen Grafen -

R ‘ - .
Clemens Baumgariner -
Vorsitzender des BA 18

-Untergiesing-Harlaching-



Bezirksausschuss des 19. Stadtbezirkes | ' Landeshauptstadt
Thalkirchen — Obersendling — Forstenned- : Miinchen:

Furstenned Solln

Landeshauptstadt Mﬁn::hen, Diraidorium - ‘ . ) .. o0 ’ \ 4
BA-Geschaftsstelle STd, Meindlstr. 14, 81373 Minchen - e Vorsitzender
. ! . Hans Bauer

. : ' . . Geschifisstzlle:
KR—VA G- c ' R ", Meindistr: 14, 81373 Mdnchen
. - Telefon: (089) 233-33880
Telefax: (089) 233-33885
E-Mail: bag-sued.dir@muenchen.de
www. muenchen.info/ba/19/

\ Pl‘:e 1 T‘*»---']r . -
: F "’W"T ugnat Treferal
Ve “Q""Lfri Aﬁcﬂrﬁ

1% tﬂm,j; ?ﬂaﬂ? .

Ménchen, 12.03.14

: Stellungnahme Zur Thematik
.Benennung von Straf&en und Wegen in Gmnanlagen

Sehr geehrte Damen und Herren

. der BA‘!Q hat sich in selner Sitzung am 11.03.14 mit'o. g Thematik befasst und bei einer Gegen~
shmme folgende Stellungnahme mehrhelthch beschlosseri:. S

Der BA spnc_ht sich in begriindeten Emze]fél!en fﬂr ein Verfahren wie bei StraBenbenennungen
aus. : ' : ‘ - ‘

Mit frdl. Grifen

| gez.

Hans Bauer
Vorsitzender |



Bezirksausschuss des 20. Stadtbezirkes ﬁ Landéshauptstadt
. i IRl ..
Hadern N - | | =/ Munchen

Vorsitzender-
Johann Stadler

BA-Gesthaftsstelle West

Uandsberger Str. 486, 81241 Minchen * Privat:

: Grozhaderner Str. 54 a
Ty | ) L - 81375 Miinchen

Kommunalreferat ! ,
Vermessungsarmt o= Tl S : Telefon: 089 - 7004603
Controlling - =y 5 “‘?‘ qa il . E-Mail: johannjstadier@aol.com |
paran B 2amy - _
Z. Hd. __9___, _E_SLW Geschaftsstelle West: :
- 1 Gen 4@ e e L Landsberger Str. 486, 81241 Minchen
e o e _:':’ ag B ]JT i
ren) ) AL R ,n,;; | el B _Ansprechpartnerin: © | n
s e : b Telefon: 089 — 233 37352
SKIY & lers o P, Telefax: 089 — 233 37356

: E-Mail: bag-west dlr@muenchen de
m@muenchen-de

Miinchen, 12.03.2014

Stellungnahme zur Thematik ,;B'enennung von StraBen und Wegén in Grijnanlagen“‘

'Sehrgeehrte' - o _' L

der Bezwksausschuss 20 Hadern hat s:ch in seiner Sltzung am 10.03.2014 mit 0.g. Angélegenheit
befasst und einstimmig beschlossen, die Benennung ven gro&eren Wegen in Grunan[agen ZW un-

terstutzen

Mit freundlichen GriiRen .

~ Johann Stadler
Vorsitzender des BA 20
- Hadern -



/

R e i ot i b e R ik bt 3 Ak At i e s ¢ e

)

Betrefi: Stellungnahme zur Themaﬂk "Benennung ven Straf&en und Wegen in Grunan[agen
Von: _ enchen.de -
Datum: 03.04.2014 10:43 :

An; L s e

Kopie (CC): . ' _ ] __ -online.de>

Sehr geehrte : } ' -

im Auftrag des Bezirksausschusses 21 Pasing- Oberménzing dart ich Ihnen hiermit mitteilen, dass
sich der BA in seiner Sitzung am ©1.04.2014 nochmals mit o.g. Angelegenheit befasst und
einstimmig beschlossen hat, der Benennung ausgewahlter'WEQe 1n Grunanlagen -zuzustimmen.

Mit freundllchen GruBen
i.A.

Landeshauptstadt Minchen
Direktorium - IT / BA"
2schaftsstelle West : ' ‘ . -

~—ilir die Bezirksausschilsse 28, 21, 22 23, 25

Landsberger Str. 486, 81241 Miinchen

Tel: 089 233-37352

-Fax: 089 233-37356 : )

E-Mail: e snzhen, de _ ' ' ' -
bag-wast dir@nuenchen.de '




Bezirksausschuss des.22. Stadtbezirkes - T

' Aubing-Lochha;ﬁssen-Lahg_Wied .

BA-Geschifisstelle West
Landsharger Str. 486, 871241 Manchen

] “ A —[H
—__5___1_3_f WA ! Kop:

Kommunalreferat T
Vermessungsamt CorE)l[m

[ ¥

o

Landeshauptstadt
Manchen . -

Vorsitzender |
Dr. Josef Assal

Geschiftestelle West:

. Landsberger Str. 486, 81241, Munchen

Ansprechpariner: {

Telefon: 089 — 233 37230 0. 37353
Telefax: 089 — 233 37356

bag-west.dir@muenchen.de

Minchen, 20.03.14

Stellungnahme zur Thematik ,,Benennung von Strafen und. Wegen

in Griinanlagen”

. hier: Anhérung des BA 22

Sehr geehrie

der BezirkSausschl.fss 22 Aubihg-LochhauéenwLangwied Rat sich in seiner Sitzung am 19.03.14 mit
q.g._Anhijrun‘g"befasst und lehnt eine Benennung von Straflen und Wegen in Griinanlagen ab. -

Mit freundlichen GriiRen

Marianne Yanger
stellv. Vorsitzende des BA-22
-Aubing Lochhausen LangWIed -



Bezirksausschiss des 24. Stad’fbezirkes Tﬁf Lande'sh‘auptstédt

' Mit freundlichen GriiRen

L

Feldmoching - Hasenbergl 2/ Munchen

' Vorsitzender

. ‘ Markius Auerbach
" Landeshauptstact Minchen, BA-Gaschafissiells Nord - - : : ' .
Efrerbrellsteiner $tr. 28 3, 80593 Menchan - " . S Privat:
: . - : - Bemhardstr. 63 -

- -Andas . . : ' ‘ 80995 -Miinchen o
-Direktorium - _ . e Telefon; 23 .54 27 28
D-I-BA © . e ; R - : '

. . . . . ‘ _ . Geschéaftsstelle:

T : X o . " BA-Geschéftsstelle Nord
T - . L . Ehrenbreitsteiner. Str. 28a:
: 80893 Minchen -
Telefon: 159 86 89-33
Telefax: 159 86 89-21
bag-nord.dir@muenchan d=
Ansprechpar’mer I s

Munchen 31.07.2013

Benennung von StraBen und Wegen in Grunzugen Anhorungsschrelben
Az: D-l-BA 0262.4-1-0044 L

Sehr geehrter

der BA 24 hat S[ch in seiner Sltzung am 30.07.2013 mit dem im Betreff genannten Sachverhalt
befasst und schlief3t sich dem Antrag des BA 11 mehrheltlrch (22 1) an. o

Far. ausq_ewahfte w;chthe Verbmdungswegen in Grunan[agen und auf der Rlur im: gesamten Stadt-
gebiét Sollts eine Benennung durch deri BA méglich sein; :

Eine mogliche Benennung von Stralen und Wegen in Grunzugen und auf der Flur ist angebracht
.um diese eindeutig in Wegebeschre[bungen zu benennen. Es gibt mittlerweile z.B. Nawgat;onsge-—

' rate fur Radfahrer Zur Qrientierung waren benannte Wege-

verbindungen hilfreich. :
Der Stadtrat als'solches ist in den Stadtvzeﬁ:eln ortsfern Der Jewelllge Bezwksausschuss kennt

seinen Stadtbezirk und solt entschelden konnen ob Wege benannt werden konnen

.

Auf ein umfassendes aliemtges Entscherdungsrecht unter Emschluss der Namenswahl des BA -
kann aus Sicht des BA 24 verzichtet werden. . . , -

~ Fur Riickfragen stehen Wir geme zur Ve’rﬁjgung;

M arkus'Auerbéch '
‘Vorsitzender

r—..—-

N Y

'\"‘*-».:e 3 g’ .
oF




‘Bezirksausschuss des 24.'.St.adtbezitkesx o T Landeshauptstadt
Feldmoching - Hasenbergl | 2/ - Minchen |

' Vorsitzender .

. Markus Auerbach
tandeshauptstadt Minchen, BA-Gesehaftestelle Nord , ' . .
Ehrenbreitsteiner Str. 28 2, -80993 Minchen - . : : _ Privat:
P ' : s " , . -Bernhardstr. 63

' L 80995 Mgirichen
_ Kommunalreferat A “zi Telefon: 23 5427 26
KR-VA-G- C o

Geschaftsstelle
BA-Geschéfissialle Nord
Ehrenbreitsteiner Str. 28a
80993 Miinchen

Telefqnf 169 86 88-31
Telefax: 159 86 89-21
bag-nord. dir@muenchen.de
Ansprechpariner: r

Mun';;heh, 10.04.2014

-Anhdrung: -
Steitungnahme zur Thematik Benennung von Straﬂsen und Wegen in Grunanlagen

Anlage: Schrelben des BA 24 vorm' 31.07.2013 nochmals Zur Kenntnis

.Sehr’.ge'ehrte

der BA 24 hat sich in seiner Sitzung am 08. 04.2014 mit lhrer Zuleltung vom 20.02.2014 befasst
und dazu fofgenden einstimmigen Beschluss gefasst .

-Der BA 24 fordert ein Entscheldungsrecht - verbunden mit einer Anderung der BA—Satzung -
*_far die Benennung von zu wihlenden wichtigen StraRen und Wegen in Grinanlagen. Die Benen-
nung kann analog der Straenbenennung erfoigen

Als Begriindung fiir diese Forderung w1rd auf dle Erlauterungen im Schreiben vom 31.07.201 3
(siehe Anlage) verwiesen.

Far Rﬁckfr_agén stehen wir gém zur Verfugung.

Mit freundlichen GruRen

. - Markus A.uefbach
Vorsitzender _
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Munchen, 21.03.14

Ste]luhgnahr;']e zur Thematik ,2Benennung von Str,éllsen und Wegen in Grinanlagen”

" Sehr geehrte Damen und Herren,

ich nehme Bezug au'f Ihre Zuleitung vom 2'0.02.14_

‘Der Bezirksausschuss 25 Laim hat sich in seiner Sitzurig'am 11.03.14 mit der Angelegenhert
befasst und hierzu elnstlmmfg folgende Stellungnahme beschlossen

Der Bezirksausschuss stimmt der Auffassung der LH Munchen wie sie in 0.g. Schreiben

- zum Ausdruck kommt, zu, allerdings mit einer Einschrankung: eine Ausnahmeregelung ist fiir

begrundete Einzelfalle Vorzusehen in denen die Umstande eine StraBenbenennung geboten

erschemen fassen.

Mit freundlichen GriiRen’

Josef Mégele
BA-Vorsitzender -






